

# 有关在新冠肺炎疫情期间俄勒冈州的 离婚、监护权和其他家庭法律案件的信息

## 法院是否开放受理家庭法律案件？

尽管法院仍然开放，但大多数法院已重新安排或无限期推迟离婚和监护权审判和聆讯的时间。例外情况是，俄勒冈州巡回法院仍在审理某些与以下方面有关的家庭法事务：

- 人身保护令和保护令
- 基于紧急危险的临时监护令；及
- 协助获得违反监护令被扣留子女的生活监护权的命令。

除延迟大多数有关家庭法律事务的聆讯或审判外，俄勒冈州法院还暂时中止了许多以前可获得的自助资源（例如家庭法律文员、协调员和表格协助）。可用资源因县的不同而有差异。想查看您当地法院的办公范围，请[从此处的下拉菜单](#)选择法院。<sup>1</sup>

姆尔特诺默县[Gateway Center](#)、克拉克默斯县的[A Safe Place Family Justice Center](#)以及华盛顿县的[Family Justice Center](#)将继续向遭受虐待的幸存者提供有限服务。<sup>2</sup>请查看网站，了解详情。

如果您想提起监护权或离婚诉讼，您仍然可以这样做。所有法院都接受提起诉讼的呈请。同样地，法院继续接受对家庭法律呈请的回复。**请注意，任何适用的回复的截止日期仍然有效。**

有关新冠肺炎疫情期间法院运作的更多信息，[请点击此处](#)。<sup>3</sup>

## 新冠肺炎疫情期间的亲子陪伴时间

如果您有法官签署的监护权令，您通常应继续遵循书面的亲子陪伴计划。全州的专责小组已就如何处理亲子陪伴时间提出书面建议。

这些建议的目的是鼓励双方尽可能严格遵循亲子陪伴计划，因为这样做将确保一定程度的一致性和稳定性，符合子女的最大利益。

**请注意，并非所有法院都采用这些指引。**您应咨询当地法院，以确定他们是否遵守这些指引。



## 春假、暑假或假日的定义

尽管学校目前关闭，但亲子陪伴时间须继续遵照相关地区的学校日历，就好像子女仍在上学一样。

“春假”、“暑假”或其他指定假期指子女上学（或如果达到入学年龄，他们将要上学）所在的学区定期安排的短假、休假或假期。因公共卫生而关闭学校将不被视为任何休假或假期或周末的延长。

## 拒绝给予亲子陪伴时间

新冠肺炎疫情并非拒绝给予亲子陪伴时间的理由。除非法院另有命令，否则父母被视为适合照顾子女，并在照顾子女时就日常亲子陪伴事务做出决定。日常照顾包括遵循俄勒冈州卫生局和您所在县有关保持社交距离和卫生相关措施（例如经常洗手）的公共卫生指示。

### 在公共场所的亲子陪伴时间

布朗州长禁止所有非必要聚集，无论人数多少。如果亲子陪伴计划规定将在公共场所度过亲子陪伴时间，则应在俄勒冈州的健康与安全指引允许的地方度过亲子陪伴时间，例如大型公园或大自然远足。应避免前往人们经常触摸公共接触表面的公共场所（例如公园和游乐设备）。但是，鼓励父母和子女参加可以保持社交距离且避免相关接触的活动。如果这不可能，则应通过视频会议或电话度过亲子陪伴时间。

### 受监督的亲子陪伴时间

如果下令对亲子陪伴时间进行监督，而监督员因新冠肺炎疫情相关问题或政府命令而缺席，则双方应共同努力，以确保继续以提高子女的安全感和幸福感的方式（例如寻找替代监督员）度过亲子陪伴时间。如果这不可能，则应通过视频会议或电话度过亲子陪伴时间。

### 州长就出行签发的行政命令

州长已签发行政命令，限制除必需活动（通常包括照顾未成年人、受抚养人及 / 或家庭成员）以外的出行。因此，除非州长或其他行政命令另有指示，否则双方应继续遵循该命令生效期间的书面亲子陪伴计划。

### 亲子陪伴时间交换

在交换子女的过程中，各方应遵循美国疾病控制与预防中心指引，以限制病毒的传播，这可能意味着就交换子女选择一个聚集人数较少、接触较少公共物品的其他地点（例如，将餐馆改到便利店停车场）。

### 安全相关问题

我们的现场应急人员必须随时准备应对真正的紧急情况以及提供与新冠肺炎疫情爆发有关的支持。若为与亲子陪伴有关的纠纷，而非切实、迫在眉睫和重大的与安全相关的理由，请勿致电他们。

### 透明

除非双方被禁止沟通，否则鼓励父母就防止新冠肺炎疫情传播而采取的预防措施进行沟通。父（母）亲不得因另一方不愿意讨论其所采取的预防措施，或认为另一方的预防措施不足而拒绝育儿时间。

### 追补亲子陪伴时间

如果由于新冠肺炎疫情相关问题或政府命令而错过了亲子陪伴时间，鼓励父母共同努力安排追补亲子陪伴时间，以提高子女的安全感和幸福感。强烈建议地方法院在适当的时候下令追补亲子陪伴时间。

[点击此处](#)，可找到建议文件。<sup>4</sup>

如果您正遭受家庭暴力、性侵害或被跟踪骚扰，想要咨询律师，请考虑联系当地的法律援助办公室。有关俄勒冈州的各县法律援助计划目录，[请点击此处](#)。<sup>5</sup>

*注：本部分是“针对在新冠肺炎疫情期间经历离婚、分居或家庭暴力的家庭的资源”的较大文件的一部分。该资源包括每个引用网站的完整网站地址的附录。*